



В Воронежской области двум местным жителям предъявлено обвинение в причинении смерти своему односельчанину

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области двум жителям села Манино Калачеевского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 22 апреля 2010 года обвиняемые в ходе ссоры подвергли избиению своего 22-летнего односельчанина, причинив многочисленные телесные повреждения, от которых он скончался. Тело потерпевшего они закопали в огороде. С места происшествия злоумышленники скрылись, однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям вскоре были задержаны.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735774>